



# Carvan-e-Abuzar

Hajj & Umrah Services (Pvt.) Ltd

HP # 4192/K G.L. # 3282 Munazam # 3634

Office # 6, Mezzanine Floor, Al-Mustafa Terrace, Clayton Road, Soldier Bazar No3, Karachi.

Phone : +92 21 32222611. Fax : +92 21 3225 3863.

E-mail: carvaneabuzar@gmail.com, Web: www.carvan-e-abuzar.com

کاروان نمبر: 52-53

حج درخواست نمبر: 741920566 741920575

## معاہدہ

ہیکینج کی تفصیلات برائے حج 2023ء بمطابق 1444ھ (پرائیویٹ اسکیم)  
ماہین

Mr. Muhammad Ali Kara & Mrs. Tahira Muhammad Ali

کاروان ابو ذر حج و عمرہ سروسز پرائیویٹ لمیٹڈ  
وزارت مذہبی امور حکومت پاکستان سے منظور شدہ طویل دورانیہ (شفٹنگ) ہیکینج نمبر 6

ہیکینج کی مجموعی رقم بمعدہ ٹکٹ علاوہ قربانی

امریکی ڈالر (تقریباً)

پاکستانی روپے

مبلغ 5601 US\$ (ایپاٹرسپ اسکیم کے تحت)

مبلغ 16,25,000/- روپے

i- (تجزوہ ادھت میں قربانی شامل نہیں ہے۔ جس کی مدد میں ہرمذاج حج کا معیار 8000\$ 9000\$ سعودی ریال اپنے ساتھ رکھنے ہو گئے۔)

ii- شرح تبادلہ (Exchange Rate) کا تعین کاروان کی جانب سے سعودی عرب میں مختلف اداروں اور بین الاقوامی کاروانوں کا سعودی تعلیمات کے مطابق جملہ رقم کی تکلیف کی تاریخ سے ہوگا۔

iii- مذکورہ ہیکینج میں ٹیکسز کی مدد میں VAT اور Municipality Tax شامل ہیں اس کے علاوہ اگر سعودی وزارت حج یا حکومت پاکستان کی جانب سے کسی بھی قسم کا اضافی ٹیکس مانگا گیا تو اس صورت میں کاروان ابو ذر کے جملہ عازمین حج کو ہیکینج کی مجموعی رقم کے علاوہ سعودی ایپاٹرسپ اسکیم کے مندرجہ ذیل اضافی ٹیکس ادا کرنے ہو گئے۔

iv- مذکورہ ہیکینج میں مندرجہ ذیل اخراجات شامل ہیں:

VAT - Municipality Tax حکومت پاکستان کے لازمی حج واجبات (Compulsory Hajj Dues) بشمول سروس چارجز، ٹیکس چارجز (وزارت کی جانب سے فراہم کردہ ٹیکس)، حج واجبات کا نصف رقم کی مدد میں ادا کی جانے والی رقم اور سعودی وزارت حج کے لازمی واجبات، شاعری سروس سٹریکٹ سہولیات بشمول سروس سٹریکٹس "C" Category کرایہ ہوائی جہاز (اٹالونی کا اس) انڈیا پورٹ عرفات قنونی شہبوس کا کرایہ مکہ مکرمہ سے یمن اور یمن کے ہوائی ٹیکٹس ادا کرانے کے علاوہ عرفات زبانات مکہ مکرمہ سے یمن سروس

چھوڑے، مکہ مکرمہ سے یمن اور یمن کے عرفات، عرفات و قنونی شہبوس کا کرایہ مکہ مکرمہ سے چھوڑے۔

دستخط عازم حج

تعمیرت و سرپرستی  
Carvan-e-Abuzar  
Hajj & Umrah Services (Pvt.) Ltd

## پیکج کی نوعیت:

وزارت مذہبی امور حکومت پاکستان سے منظور شدہ (طویل دورانیہ شیفٹنگ) پیکج نمبر 6 -  
پیکج نمبر 6 کی تفصیلات معاہدہ کے آخری صفحہ پر درج ہیں۔

## حج کا دورانیہ:

29-30 ایام

## معلم رکتب برسوں سینئر:

سعودی وزارت الحج سے رجسٹرڈ کمپنی کے ذریعے (Category "C") کا انتخاب کیا جائے گا۔

## زیارات:

کاروان ایبوزری کی جانب سے کمادہینہ کے مقدس مقامات کی دو معروف زیارات جہاں سعودی قوانین کے مطابق جانے کی اجازت ہوگی گروپ کی شکل میں کروائی جائیگی۔ جس کے دن اور وقت کا تعین کاروان ایبوزری انتظامیہ کرے گی۔ گروپ کے ساتھ زیارتیں نہ کرنے والے کو کوئی حکم نہیں دیا جائیگا۔ حکومتی پیکج نمبر 6 کے مطابق تمام حج گروپ آگرنا نزر کو مندرجہ ذیل زیارات کروانے کا پابند کیا گیا ہے:

مکہ میں عاترا، عاترا، جلی رحمت اور جنت البقیع۔  
مدینہ میں مسجد قبلین، مسجد قبا، مسجد مساجد اور شہداء اہلحد۔

## فلائٹ:

- ٹرانسٹ فلائٹ، Indirect Flight (کراچی تا کراچی یا کراچی کا لومی کلاس دو طرفہ یو ائی جہاز کا ٹکٹ)۔
- کاروان ایبوزری کی جانب سے 2 الگ الگ تاریخوں میں حجاز میں حج کو طیارہ مقدس روانہ کیا جائے گا۔ جس کی پیشگی اطلاع تمام حجاز میں حج کوئی جہاز کی ہے البتہ توکن سامع حج کس فلائٹ میں جائے گا اس سلسلے میں کاروان ایبوزری انتظامیہ کا فیصلہ حتمی ہوگا اور ہر عازم حج تعاون کرے گا۔
- (i) ہر عازم حج گروپ کے ساتھ کراچی سے روانہ ہوگا اور واپسی کراچی کے ساتھ ہوگی۔
- (ii) ایئر لائن کی جانب سے فلائٹ شیڈول یا فلائٹ کے اوقات میں تبدیلی کی صورت میں تمام حجاز میں حج تبدیل شدہ شیڈول کے پابند ہونگے۔
- (iii) اگر کوئی بھی عازم حج اپنی مرضی سے فلائٹ یا ایئر لائن یا کاروان ایبوزری کی جانب سے دیا گیا شیڈول تبدیل کرے گا تو تمام اضافی اخراجات عازم حج خود برداشت کرے گا۔
- (iv) ٹکٹ کے اجراء کے بعد اگر کوئی عازم حج اپنی درخواست واپس لینا چاہے تو ایئر لائن کی Non-refundable پالیسی کی وجہ سے ٹکٹ کی مد میں ادائیگی ہونے والی رقم ناقابل واپسی ہوگی۔
- (v) NO SHOW CHARGES: کسی بھی وجہ سے عازم حج کی فلائٹ چھوٹ جانے کی صورت میں ایئر لائن کی جانب سے NO SHOW CHARGES لگائے جائیں گے۔
- (vi) ہر عازم حج اپنے سامان کی حفاظت کا خود ذمہ دار ہوگا اور کسی بھی وجہ سے سامان نہ ہونے کی صورت میں متعلقہ ایئر لائن کے نزدیکی گمشدہ پیکج کاؤنٹر (Baggage Counter) پر راپڈ کریک ہاؤس کے علاوہ سامان کے گم ہونے کی شکایت کرنا اور شکایت کی کاپی اپنے پاس محفوظ رکھنا عازم حج کی اپنی ذمہ داری ہوگی۔ ایسی صورت میں کاروان صرف معاونت کرے گا۔

*(Signature)*  
دستخط عازم حج



## حرمین شریفین میں مشترکہ رہائش کی نوعیت

(ACCOMMODATION OFFERED ON SHARING BASIS ONLY)

رہائش مکہ:

(24) ذی القعدة تک ہوئی ہیں۔ - حرم سے قریب (فاصلہ 350 تا 800 میٹر) (ایک کمرے میں کم از کم 4 افراد)

رہائش مدینہ:

(25) ذی القعدة سے 3 تا 4 ذی الحج تک (مرکز میں)۔ - حرم سے قریب (فاصلہ 350 میٹر) (ایک کمرے میں کم از کم 4 افراد)

رہائش مکہ:

(i) 3 ذی الحج سے کراچی واپسی تک حرم سے دور عمارت میں

(ii) 5 ذی الحج سے کراچی واپسی تک عمارت میں کسی بھی قسم کی ہوئی سرورسز نہیں ہوگی۔

نوٹ 1: تا کہ عمارت میں حرمین شریفین میں رہائش کے ذکر ہو کر عام میں جہلی ہو سکتی ہے۔

نوٹ 2: کاروان اہل ذریکے جانب سے دی گئی سہولت شرکات کی بنیاد پر ترتیب دیا گیا ہے اور ہر ماہ حج کو ہوئی عمارت میں ایک بڑے فراہم کرنا کاروان کی ذمہ داری ہے لہذا کسی بھی فراہم کرنا بیانیہ اضافی سہولتیں دی جاسکتی ہیں البتہ اگر کوئی ماہ حج اپنی جگہ کے لئے الگ سے کروانا چاہے تو availability کی صورت میں فراہم کیا جاسکتا ہے لیکن اس پر ہونے والے اضافی اخراجات ماہ حج کو خود برداشت کرنا ہوتے۔

نوٹ 3: مردوں اور عورتوں کی رہائش کا انتظام کسی ہی ہوئی عمارت میں الگ الگ کیا جائے گا۔

نوٹ 4: کاروان اہل ذریکے جانب سے دی گئی ہوئی عمارت میں چند کمرے ایسے ہو سکتے ہیں جن میں اضافہ کسی ایک خاندان کے عزم خواہمیں اور ضرورت کو مشترکہ رہائش میں اپنی سہولت کو شامل بنا کر دیگر کمزور بنانے کا پتہ خاندان سرگرمی کی سطح پر رہائش کا مطالبہ قابل قبول ہوگا۔

نوٹ 5: جہاں جہاں باہر اور ہر ماہ حج کی سہولت شرکات کی بنیاد پر فراہم کی جائے گی ہر ماہ حج اس سطح میں خاندان کو رکھ کر ان اور اضافی اخراجات سے برداشت اور سہولت سے پیش آنے گا۔

نوٹ 6: تمام ماہ حج میں ہوئی عمارت کے کمروں میں موجود اشیا کو احتیاط سے استعمال کر لیتے ہوئے پھوٹ پھوٹ یا نقصان کی صورت میں کمرے میں موجود اہل ذریکے ذمہ دار ہوتے۔

نوٹ 7: تمام انتظامات درمیانی اور بچے کے ہوتے۔

## Transport (بس سروس):

بوسہ، چھلہ، کم زبرد سے مکہ	کمہ بند تک (Inter-city)	کمہ شامرک (Double Trip / راجین)	کمہ چہد
بڑے بسوں اور چھلہ (کمپنیاں) (کمپنیاں)	بڑے بسوں (بائل 2018)۔	بڑے بسوں (بائل 2018)۔	بڑے بسوں (بائل 2018)۔

نوٹ 1: فریٹ سروسز میں اہل ذریکے جانب سے فریٹ سروسز سہولت آج کے ہر ماہ حج کے ساتھ ساتھ ایک سال کے لئے فراہم کی جائے گی۔ اس سطح میں کاروان کی کسی قسم کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔

نوٹ 2: بسوں میں رہائی کے لئے فراہم کیا گیا ہے کہ بسوں کی ذمہ داری ہوتی ہے اور اس سطح میں بسوں کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔

نوٹ 3: دوران سفر مخصوص سروسز (فریٹ سروسز) میں انتظامیہ کی جانب سے فریٹ سروسز کی فراہمی ہوتی ہے اور اس کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں کاروان کی کسی قسم کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔

نوٹ 4: حکومت کے حکم پر سروسز فراہم کرنا، اس سطح میں رہائش کے دوران کاروان کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں بسوں کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں کاروان کی کسی قسم کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔

نوٹ 5: کاروان کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں رہائش کے دوران کاروان کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں بسوں کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں کاروان کی کسی قسم کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔

نوٹ 6: کاروان کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں رہائش کے دوران کاروان کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں بسوں کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں کاروان کی کسی قسم کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔

نوٹ 7: کاروان کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں رہائش کے دوران کاروان کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں بسوں کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔ اس سطح میں کاروان کی کسی قسم کی ذمہ داری نہیں ہوتی۔



www.ajk.gov.pk  
دستخط عامر علی

## کھانے کی تفصیلات

کدو (کدو)	ناشہ اور 2 وقت کا کھانا۔ (کھوسہ، پاکستان کے حضور شوہنچنگ نمبر 6 کے مطابق)
دیندہ	ناشہ اور 2 وقت کا کھانا۔ (کھوسہ، پاکستان کے حضور شوہنچنگ نمبر 6 کے مطابق)
کدو (کدو)	ناشہ اور 2 وقت کا کھانا۔ (کھوسہ، پاکستان کے حضور شوہنچنگ نمبر 6 کے مطابق)
عزقات:	ناشہ اور دو بچہ کا کھانا پڑیہ معلم کتب سرور میں پختہ۔
مزولفہ:	مزولفہ کے لئے کھانا تیار ہونا چاہیے اور عزقات سے روزانہ رہائی سے نکل سموری تعلیمات کے مطابق سرور میں بنی کی جانب سے عموماً Light refreshment کا پیکٹ فراہم کیا جاتا ہے۔
مٹی:	ناشہ اور 2 وقت کا کھانا پیکٹ (Packet) کی صورت میں معلم کتب سرور میں پختہ کرے اور ہے۔
نوٹ 1:	روزانہ شراور یا نبروٹ پر کھانے کا انتظام عازم کی اپنی ذمہ داری ہوگی۔
نوٹ 2:	کڑکے سرد پینڈ اور شور اور مشاعرے میں قیام کے دوران کھانا تیار کیا جانے کا کھانا نہ کھانے کی صورت میں کوئی اور ایجنسی نہیں ہوگی۔
نوٹ 3:	اگر کسی عازم کی کوئی بیماری ہے تو عیوض پر بیڑی کھانا چاہیے جو گاڑوں کا انتظام کرنا عازم کی اپنی ذمہ داری ہوگی۔
نوٹ 4:	عزقات وہی میں کھانا تیار کرنا کتب سرور میں بنی کی ذمہ داری ہے اور یہ کھانا پختہ ہونے تک نہیں ہوسکتا کیوں کہ مشاعرے آمد وقت اور پکانے کی سہولیات انتہائی محدود ہیں اور عازم کو ذمہ داری سموری معلم کتب سرور میں بنی ہوتی ہے اس سلسلے میں کاروان کی کسی قسم کی ذمہ داری قبول کرنے سے قاصر ہے۔

## مشاعر (عزقات، مزولفہ و مٹی)

چونکہ 7 ذی الحجہ 13 ذی الحجہ تک عزقات، مزولفہ و مٹی کے تمام تر انتظامات سموری وزارت اعلیٰ کے اہلکاروں کی روایتی میں سموری معلم کتب سرور میں پختہ کر کے ذمہ ہوتے ہیں لہذا اس سلسلے میں کاروان کی کسی قسم کی ذمہ داری قبول کرنے سے قاصر ہے۔

مشاعر میں کاروان کی جانب سے فراہم کئے گئے مشاعرے کے زیادہ سامان لے جانے کی ضرورت ہے اور نہ ہی کاروان کی جانب سے اجازت۔

### 1- عزقات:

- (i) عزقات میں ذمہ داری ہے جب ہونے کی جگہ سے کوئی کاروان کا ایک یا کئی مشاعرے ایک ساتھ فراہم کیا جاتا ہے۔ اگرچہ معلم کتب سرور میں پختہ 3°C Category میں، Airconditioner کی فراہمی سموری تعلیمات کے مطابق ہوتی ہے اس کے باوجود عازم کو کوئی فریڈ ریفریگر یا اور پورے کاروان پر کھانا پختہ کرنا ہوتا ہے اور اگر وہ آکڑا Airconditioner کا استعمال کرے اور عازم اس میں کڑکے کی خدمت، رہائش کرتی ہے۔ اس سلسلے میں کاروان کی انتظامیہ کسی قسم کی ذمہ داری قبول کرنے سے قاصر ہے۔
- (ii) عزقات میں رہائش گاہوں کو گرم کرنے کے باوجود مٹی کی کوئی فریڈ ریفریگر یا اور پورے کاروان پر کھانا پختہ کرنا ہوتا ہے اور اگر وہ آکڑا Airconditioner کا استعمال کرے اور عازم اس میں کڑکے کی خدمت، رہائش کرتی ہے۔ اس سلسلے میں کاروان کی انتظامیہ کسی قسم کی ذمہ داری قبول کرنے سے قاصر ہے۔

### 2- مزولفہ:

- (i) کاروان ایوارڈ کے کسی بھی نمبر (چاہے مزدور یا صورت) کو اس بات کی ضمانت نہیں دی جاسکتی کہ وہ عزقات کے کسی کو بیئر بیوٹل لینے یا کوئی مزولفہ یا مٹی بھیجنا چاہتا ہوگا۔
- (ii) کاروان ایوارڈ کے نمبرگیرانہ کو کوئی طور پر چھوڑ دینا کہ وہ عزقات میں آئیں اور عزقات کے بعد مزولفہ اور مٹی کا سنبھال لینا ہی لے کرے گا۔
- (iii) مزولفہ میں قیام کے لئے بیوروں کی سہولت نہیں ہوتی اور 110 ذی الحجہ کی رات کھلے مکان سے میدان یا سڑک پر گزارنا پڑتی ہے۔

### 3- مٹی:

- (i) مٹی میں کسی ذمہ داری ہونے کی جگہ سے کوئی کاروان کا ایک یا کئی مشاعرے ایک ساتھ فراہم کیا جاتا ہے۔
- (ii) مٹی میں Airconditioner نہیں ہوتے اور اس کی بجائے Aircooler ہوتے۔ (iii) مٹی میں ہونے کے لئے معلم کتب سرور میں بنی کی جانب سے گھس (Mattress) فراہم کئے جائیں گے۔
- (iv) مٹی کے نمبروں میں کوئی فریڈ ریفریگر یا اور پورے کاروان پر کھانا پختہ کرنا ہوتا ہے اور اگر وہ آکڑا Airconditioner کا استعمال کرے اور عازم اس میں کڑکے کی خدمت، رہائش کرتی ہے۔ اس سلسلے میں کاروان کی انتظامیہ کسی قسم کی ذمہ داری قبول کرنے سے قاصر ہے۔
- (v) چوکھٹوں کے نمبروں میں کھانا پختہ کرنا عازم کو ذمہ داری سموری معلم کتب سرور میں بنی ہوتی ہے اس سلسلے میں کاروان کی کسی قسم کی ذمہ داری قبول کرنے سے قاصر ہے۔

### 3- رہی جمعرات:

شیطان کو گھسیٹنے کے لئے گھسیٹنے میں بیوٹل چھوڑنا پڑتا ہے اور وہاں بیروں تک پہنچنے کے لئے کسی کو بیئر بیوٹل فراہم کرنا پڑتا ہے۔

*Handwritten signature*  
 دستخط عازم حج





## کاروان کی دیگر ذمہ داریاں

۱۔	جج فارم کی تکمیل۔
۲۔	وزارت مذہبی امور حکومت پاکستان کے HGOMIS System پر جج درخواست فارم کی آن لائن فیڈنگ (Online Feeding)۔
۳۔	حرمین شریفین میں رہائش اور کاغذات کا حصول۔
۴۔	جج ویزا کا حصول بذریعہ Saudi EHAJJ System۔
۵۔	عالم دین کی رہنمائی میں جج تربیتی نشست کا انعقاد اور مناسک جج کی اداگلی۔
۶۔	قرآنی کے سلسلے میں معاونت۔
۷۔	مناسک جج سے متعلق لٹریچر، کتبہ، CDs وغیرہ کی فراہمی۔
۸۔	عازمین جج کی رہنمائی و تنظیم کے لئے تمام اہلجاہج کی ہمراہی۔

نوٹ نمبر ۱: وزارت مذہبی امور حکومت پاکستان سے منظور شدہ ویکٹیج نمبر 6 میں شامل سہولیات کے علاوہ کاروان کی جانب سے دی جانے والی سہولیات کا اندراج وزارت کے Online Data Form میں کیا جائیگا۔ کاروان وہ تمام سہولیات بھی فراہم کرنے کا پابند ہوگا۔

نوٹ نمبر 2: کاروان ایبڑ کی جانب سے اس معاہدے میں اور ویکٹیج نمبر 6 میں تحریر کی گئی سہولیات کے علاوہ عازم جج کی جانب سے کسی انسانی سہولت کا مطالبہ کیا گیا تو اس پر آنے والے تمام اخراجات عازم جج کو خود ادا کرنے ہوں گے۔

## عازم جج کی انفرادی ذمہ داریاں

- ۱۔ جج درخواست نام میں موجود ریڈیکل سرٹیفیکٹ پر سرکاری ریسٹور کارڈ، ہونی ریکورڈنگ فورڈ اور مارے کار پوریشن ہسپتال کے ڈاکٹر سے تصدیق کروانا اور ریڈیکل پیسکاپ (پرانجینٹ ڈاکٹر کا تصدیق کروانے والی سرٹیفیکٹ حاصل کرنا)۔
- ۲۔ قرآنی۔
- ۳۔ دوران سفر اورا ٹریٹ پر کھانے کا انتظام۔
- ۴۔ دیگر لیٹن کروانا، عازم جج کی اپنی ذمہ داری ہوگی۔
- ۵۔ اپنے سامان کی حفاظت، جہاز، اس کی نقل و حمل اور اس طرح سامان پر آنے والا انسانی کرایہ اور کسٹم وغیرہ ادا کرنا، عازم جج کی اپنی ذمہ داری ہوگی۔
- ۶۔ جج روڈ کی سے کم از کم 10 دن پہلے حکومت کی جانب سے فراہم کردہ ویکٹین گوانا۔
- ۷۔ جج روڈ کی سے پہلے اپنی ضروریات کے مطابق ادویات مانتی کپ سے seal (سیل) کروانا۔
- ۸۔ جج تربیتی نشست میں شمولیت۔
- ۹۔ اور سے جاری کردہ ویکٹین سرٹیفیکٹ کا حصول۔
- ۱۰۔ 2022 میں سعودی وزارت صحت کی جانب سے جج روڈ کی سے قبل کردہ ویکٹین Booster Dose کو لازمی قرار دیا گیا تھا اور اسلگ بھی یہ شرط قرار دی تو ہر عازم جج سعودی وزارت صحت کی جانب سے مطابق منظور شدہ Booster Dose لگانے کا پابند ہوگا۔
- ۱۱۔ اگر جج کے لئے Evisa کا نظام مارجے جس کی وجہ سے موصول پاسپورٹ کی ضرورت نہیں پڑتی لیکن کسی بھی وجہ سے امراض کی صورت میں متعلقہ عازم جج کو اپنا اصل پاسپورٹ طلب کرنے پر بروقت متوجہ کروانا ہوگا۔
- ۱۲۔ ہر عازم جج اپنے ذاتی ہسپتال کے لئے Amrit فون کا خود انتظام کرے اور Saudi Visa Bio App، توکلار، احسنہ، App، Nusak کا استعمال کیے گا تاکہ سہولتوں میں فرقہ وارانہ اور نازوں کے اور سہولتوں میں ملنے کے لئے Permit کی شرط لگائی جائے تو حکومت سے چاہا جائے۔
- ۱۳۔ سعودی ویزا موبائل ایپ (Saudi Visa Mobile App) یا Etmad کتنی کے ذریعے Bio-Matric کروانا عازم جج کی اپنی ذمہ داری ہوگی۔
- ۱۴۔ ہر عازم جج سعودی حکومت کی جانب سے دیا گیا نوٹا دی جانے والی ہدایات پر عملدرآمد کا پابند ہوگا۔
- ۱۵۔ ہر عازم جج ہر پاکستان اور سعودی عرب کے قوانین کی پابندی لازمی ہے۔
- ۱۶۔ تمام عازم جج کاروان اور ایبڑ کی طرف سے وزارت مذہبی امور حکومت پاکستان کی طرف سے مقرر کردہ تمام شرائط اور ان میں کسی تبدیلیوں کے پابند ہوگی۔

دستخط عازم جج

کتنی مہر و دستخط

## دیگر شرائط

رواگی اور واپسی کا شیڈول: حج کے لئے رواگی اور واپسی کاروان ایبوزر کے طے شدہ شیڈول کے مطابق ہوگی اور حرمین شریفین میں قیام کی مدت (29 30F ایام) ہوگی۔ کاروان ایبوزر کی جانب سے 2 الگ الگ تاریخوں میں عازمین حج کو تازہ مقدس روانہ کیا جائے گا۔ جس کی پیشگی اطلاع تمام عازمین حج کو دی جائیگی ہے البتہ کون سا عازم حج کس خلافت میں جائے گا اس سلسلے میں کاروان ایبوزر کی انتظامیہ کا فیصلہ حتمی ہوگا اور ہر عازم حج تعاون کریگا۔

حج تریقی پروگرام: کاروان ایبوزر کی جانب سے منعقد کردہ حج تریقی پروگرام میں شرکت لازمی ہے۔ واضح رہے کہ یہ تریقی پروگرام مناسک حج، فقہی مسائل، انتظامی امور اور سعودی قوانین سے آگاہی پر مشتمل ہوتے ہیں لہذا اگر کوئی عازم حج کسی وجہ سے ان تریقی پروگرام میں شریک نہیں ہو پاتا تو تربیت و معلومات کے حوالے سے کاروان اس کا ذمہ دار نہیں ہوگا۔

متعلقہ دستاویزات: کاروان ایبوزر روانہ ا۔۔۔ حج ویزا کے حصول کے لئے سعودی Ehajj system کے ذریعے جملہ دستاویزات جمع کروا دیگا۔ واضح رہے سعودی سفارت خانہ یا وزارت حج کی جانب سے حج ویزہ کے اجراء میں تاخیر یا انکار کی صورت میں کاروان ذمہ دار نہیں ہوگا۔

پروگرام کی مشورتی: چونکہ وزارت مذہبی امور حکومت پاکستان اور سعودی وزارت الحج کی تعلیمات کی روشنی میں حج 2023ء کے لئے حاصل کی گئی رہائش کے کریمے کی مکمل ایڈوائس ادا کیگی، ٹرانسپورٹ، سرویس سینٹر میں اور شہر کریمہ کے ساتھ ایئر لائن کی ادا کیگی کے بعد ہی مطلوبہ دستاویزات تیار ہونے پر ویزہ کا اجراء ہوگا لہذا جو عازم حج کسی بھی وجہ سے سفر حج کے لئے نہ جاسکے یا وزارت کو کوائف ارسال ہونے کے بعد اپنی درخواست واپس لینا چاہے اور وزارت کی جانب سے متبادل (Substitute) کی اجازت بھی نہ ملے تو ایسی صورت میں ایک نشست ضائع ہو جائے گی ایسی صورت میں بیکنج کی جملہ رقم ہاتھ مل واپسی ہوگی۔ (NO SHOW) کی صورت میں بھی نقصان کی تمام تر ذمہ داری عازم حج کی ہوگی۔

## عمومی معلومات و ہدایات

1- کاروان ایبوزر کی جانب سے پوری احتیاط و ذمہ داری سے حج درخواست فارم کی آن لائن فیڈنگ (Online Feeding) کی جائیگی اور Evisa کے لئے ارسال کئے جائیگے پھر بھی کسی وجہ سے کسی گروپ یا کسی عازم حج کی انفرادی درخواست مسترد ہو جائے تو اس کی ذمہ داری کاروان پر نہ ہوگی۔

2- ہر شریک کاروان کے لئے لازم ہے کہ اپنی جسمانی استطاعت کا اندازہ کرتے ہوئے کاروان میں شریک ہو۔ کیونکہ حج کے موقع پر مختلف وجوہات کی بنا پر عارضہ قلب، فشارخون یا ذیابیطیس کے مریض اور بہت ضعیف، معمر و کمزور افراد رحمت میں جہتا ہو سکتے ہیں جس کی ذمہ داری کاروان پر نہ ہوگی۔

3- دوران سفر میں ہوشیاری اور احتیاط کی تعلیم کم و بیش ہر شریک کو دینی عمارتوں، مکروں کی تقسیم اور عرقات و منی میں عیموں کی تقسیم کے سلسلے میں کاروان ایبوزر کی انتظامیہ کے احکامات کی پابندی ہر شریک کاروان پر لازم ہوگی۔ واضح رہے کہ ضعیف و معمر افراد کو عموماً ہونٹا رہا لنگ کی چٹلی منزلوں میں اور باقی کواو بر کی منزلوں میں جگہ دی جاتی ہے۔ لہذا ایک ہی خانہ ان کے دیگر ممبران کو ہونٹا رہا لنگ کی کسی اور منزل پر رہائش ملنے کی صورت میں کوئی بھی اعتراض قابل قبول نہیں ہوگا۔

دخلا عازم حج

کئی امر و دستخط

- ۴۔ کسی بھی مرد گروپ ممبر کی محرم خواتین کو کسی دوسرے خواتین والے کمرے میں اندر جانے کی تاوانہ، اخلافاً و شرعاً اجازت نہیں ہے۔ لہذا ایسی صورت میں اپنے گھر خانہ اندان کی خواتین کو باہر منتقل کرنا استعمال کی جگہوں جیسے استقبال وغیرہ میں ہی ملنا ہوگا۔
- ۵۔ سعودی تعلیمات کے مطابق کوئی بھی شریک کاروان، کسی کو نہ کاروان میں شامل کر سکتا ہے اور نہ ہی کاروان کے مکان (کمڈینڈ) یا کاروان کے خیمے (عرفات و منی) میں ٹھہرا سکتا ہے۔ خصوصاً وہ افراد جن کے قریبی رشتے اور سعودی عرب میں موجود ہیں، بغیر اجازت اپنے رشتے داروں کو ایک رات کے لئے بھی مکان یا خیمے میں نہیں ٹھہرا سکتے کیونکہ بغیر اجازت اس طرح ٹھہرانا جو خلاف شریعت عمل ہے ٹھہرانے والے اور ٹھہرنے والے دونوں کے جج حاکم ہو سکتے ہیں۔
- ۶۔ جدو ایئر پورٹ اور مدینہ میں ماجیوں کے استقبال (Pilgrims Reception Centre) اور سامان کی (Loading، unloading) اور بسوں کا انتظام سعودی وزارت الحج کے تحت ادارہ مکتبہ الوکلاء کے ذریعے ہوتا ہے لہذا کاروان کی انتظامیہ یا ایئر پورٹ یا استقبال پر تاخیر کی ذمہ داری نہیں ہوگی و صرف معاضت کرے گی۔
- ۷۔ عرفات و منی میں بجلی کی سہولت بشمول (Air Conditioner, Desert Cooler, (Air Cooler), Lights کی Maintenance سروسز میں سفری مکتبہ کی ذمہ داری ہے۔ لہذا کاروان اس سلسلے میں کسی بھی قسم کی ذمہ داری لینے اور قبول کرنے سے قاصر ہے۔
- ۸۔ دوران حج بیماری، موت یا ناگہانی حادثے کی صورت میں کاروان کی انتظامیہ مناسب رہنمائی اور مدد کرے گی اس سلسلے میں جملہ اخراجات عازم حج برداشت کریگا۔ سعودی خواتین کے مطابق دوران حج و قات کی صورت میں تہنن سعودی عرب میں ہی ہوگی۔
- ۹۔ کاروان ایئرز کے برعکس دوران حج کو اپنا شناختی حج اور مکتبہ سروسز سینٹر کی جانب سے مہیا کیا جانے والا wristband فراہم کریگا جو ہر شریک کاروان کو دوران سفر لازمی طور پر استعمال کرنا ہوگا۔
- ۱۰۔ شناختی حج پر کاروان ایئرز، دفتر امور حج پاکستان اور مکتبہ کے فون نمبر روج ہونگے۔ حاجی کو گم ہوجانے کی صورت میں یا کسی اور مشکل میں سب سے پہلے ان پر رابطہ کر کے ان سے رجوع کرنا ہوگا۔
- ۱۱۔ کاروان ایئرز میں شریک افراد کے لئے ہوٹل عمارت کے کمروں میں عرفات و منی کے جسموں میں اور بسوں میں تباہ کن ڈیٹو منوع ہے۔
- ۱۲۔ حج پالیسی 2023ء کے مطابق ایسی خواتین جن کو حج روانگی کے وقت پانچ مہینے سے زیادہ کا حامل ہونا کو حج پر جانے کی اجازت نہیں ہوگی۔
- ۱۳۔ حج پالیسی 2023ء کی روشنی میں ایسے اشخاص جن کے ہیر دن ملک سفر پر پابندی لگائی گئی ہو یا ECL میں ان کا نام ہو۔ ایسے افراد کو سفر حج 2023ء پر جانے کی ہرگز اجازت نہیں ہوگی۔
- ۱۴۔ سعودی وزارت صحت کی جانب سے لازمی قرار دی گئی تمام ویکسین بشمول Booster Dose لگوانا اور تمام ویکسین کے سرٹیفکیٹ کا اجراء بھی عازم حج کی اپنی ذمہ داری ہوگی۔
- ۱۵۔ سعودی ویزا موبائل ایپ (Saudi Visa Mobile App) یا ایپ دیکھنے کے ذریعے Bio-Matric کروانا نامازم حج کی اپنی ذمہ داری ہوگی۔
- ۱۶۔ سرکاری ملازمت کو حج پر روانگی سے قبل ان کے ادارے سے NOC لینا ضروری ہوگا۔
- ۱۷۔ کاروان ایئرز کی ایک اہم پالیسی یہ ہے کہ بسوں کے ذریعے جیتنے بھی سفر ہونگے ان میں ناگزیر حالات کے علاوہ تمام مرد حضرات بس کی اگلی نشست استعمال کریں گے جبکہ تمام خواتین بس کی پچھلی نشست استعمال کریں گی۔
- ۱۸۔ سعودی وزارت الحج اور حکومت پاکستان کی ہدایات کی روشنی میں خواتین کے لئے حج پر روانگی سے لے کر وطن واپسی تک ہر قدم یا عمل یا ایام یا چادر کا استعمال لازمی ہے۔
- ۱۹۔ کسی عازم حج کو ذیل چیز کی ضرورت پڑے تو ایسے افراد اپنی ذمیل چیز اور اس کے چلانے والے کا انتظام خود کریں گے۔ کاروان اس سلسلے میں ذمہ داری قبول کرنے سے قاصر ہے۔
- ۲۰۔ کاروان ایئرز کی انتظامیہ کو یہ حق حاصل ہے کہ حالات و مصالحوں کے پیش نظر کسی بھی قاعدے اور ضابطے کو تبدیل یا معطل کر کے کسی کو اگلی پابندی سے مستثنیٰ قرار دے سکتی ہے۔



دستخط عازم حج

## اقرارنامہ

میں ملنے پر اقرار کرتا کرتی ہوں کہ میں نے کاروان کی جانب سے دیئے گئے ہیکٹیج برائے ج 2023ء بمطابق 1444ھ میں شامل سہولیات کو اچھی طرح پڑھا لیا ہے۔ میں نے کاروان ایوزر کی جانب سے دیئے گئے ہیکٹیج میں لکھی گئیں میری ذمہ داریاں اور کاروان سے معاہدے کی شرائط کو اچھی طرح پڑھا لیا ہے اور مذکورہ ہیکٹیج کی تمام شرائط کو قبول کرتا کرتی ہوں۔

میں یہ بھی اقرار کرتا کرتی ہوں کہ:

- ۱۔ کاروان ایوزر کی جانب سے یہ بات میرے علم میں لائی جا چکی ہے کہ اسامیل طویل دورانیہ کے لئے 2 انگلیک ہارڈنوں میں ماہرین جج حجاز مقدس روانہ ہونگے اور کوئن سا عازم حج مسافرانہ میں جانے گا اس کا ٹیکٹ کاروان ایوزر کی انتظامیہ کی جانب سے کیا جائے گا۔ اس سلسلے میں مجھے کوئی اعتراض نہیں ہے۔
- ۲۔ میں ہر طریقے سے جسمانی اور ذہنی طور پر حج کرنے کے قابل ہوں اور اپنی صحت کے بارے میں کسی طرح کی نفلذ بیانی کرنے کی صورت میں تمام تر نتائج کا ریسک خود سوار ہونگا ہوگی۔
- ۳۔ یہ بات بھی میرے علم میں لائی جا چکی ہے کہ جدید تیر پورٹ کھینچنے پر اسامیل فون کی فوری ضرورت ہوگی جس کے انتظام اور استعمال کی تمام تر ذمہ داری مجھ پر ہوگی۔
- ۴۔ یہ بات میرے علم میں لائی جا چکی ہے کہ مذکورہ ہیکٹیج ایک کمرے میں کم از کم 4 افراد کے ساتھ شراکت کی بنیاد پر تہیہ و تکمیل ہے البتہ اگر کوئی عازم حج اپنی پہلی کے لئے انگلیک سے کرو لیتا ہے تو availability کی صورت میں فراہم کیا جاسکتا ہے لیکن اس پر ہونے والے اضافی اخراجات عازم حج کو خود برداشت کرنا ہونگے۔
- ۵۔ عرقاوت دشمنی کے شیروں میں جگہ کی کمی اور وضع حاجت کے لئے لمبی قطار اور طویل انتظار اور ناگزیر حالات میں عرقاوت سے حذر لفظ اور مٹی کے شیروں تک کا پیدل سفر اس کے علاوہ ری جرات کے لئے سخت گرمی میں کئی کلومیٹر پیدل چلنے کے بارے میں مجھے پہلے ہی آگاہ کیا جا چکا ہے جس کے لئے میں آمادہ ہوں۔
- ۶۔ میں اپنی رازداری اور ضروری ادویات کا اپنے قیام کے دوران کے مطابق خود انتظام کروں گا مگر۔ نیز یہ کہ اگر مجھے کسی دوا کی ضرورت پڑے تو اس کے اخراجات کا انتظام میں خود کروں گا کروں گی۔
- ۷۔ میں کاروان ایوزر کی جانب سے ج 2023ء کے حوالے سے مستعدہ ذہنی نشستوں میں پابندی سے شرکت کروں گا کروں گی۔
- ۸۔ کاروان ایوزر کی جانب سے ج 2023ء کے حوالے سے حج بنگلہ کی مشورتی یا کسی نام نہانی صورت میں ہیکٹیج کی رقم کی واپسی سے متعلق جو شرائط وضوہا لکھے ہیں میں ان سے متعلق ہوں اور میں تمام شرائط وضوہا لکھا پابند ہوں گا رہوں گی۔
- ۹۔ یہ بات بھی میرے علم میں لائی جا چکی ہے کہ Evisa کی وجہ سے پاسپورٹ ناگزیر حالات کے علاوہ سعودی سفارت خانہ میں جمع نہیں ہوگا۔ البتہ کسی بھی وجہ سے اصل پاسپورٹ سعودی سفارت خانہ میں جمع کرانا پڑا تو ایسی صورت میں کاروان کی ہر ممکن کوشش ہوگی کہ وہ لگنے سے پہلے پاسپورٹ کو پاسپورٹ ریڈنگ مشین کے ذریعے Check کر لیا جائے کہ آیا مشین پاسپورٹ کو Read کر رہی ہے یا نہیں اور اگر مشین پاسپورٹ کو Read نہیں کرتی تو ایسی صورت میں ہنگامی بنیادوں پر نیا پاسپورٹ اخانا میری اپنی ذمہ داری ہوگی۔ اور اگر اس وجہ سے میرے حج ویزا میں تاخیر ہوئی تو اس کی ذمہ داری کاروان پر نہیں ہوگی۔
- ۱۰۔ یہ بات بھی میرے علم میں لائی جا چکی ہے کہ اسامیل Evisa کے لئے سعودی حکومت نے Bio-Matric کو لازمی قرار دیا ہے جس کے بغیر Evisa نہیں ملے گا اس سلسلے میں سعودی ویزا ہوائی ایپ (Saudi Visa Bio App) یا ایسا کوئی کے ذریعے Bio-Matric کرنا میری ذمہ داری ہے۔
- ۱۱۔ میں کرنا کے حوالے سے سعودی تھیلیات برائے رپبلک کھانا ٹرینڈ سپورٹ وغیرہ کی پابندی کروں گا مگر۔
- ۱۲۔ میں یا قرار کرتا کرتی ہوں کہ تمام سعودی قوانین کی پابندی کروں گا مگر۔ خاص طور پر سیاسی سرگرمیوں، مذہبی تعصب اور کھلے عام سعودی حکام، پاکستانی حکام ان کے نمائندوں کے خلاف مظاہرہ اور احتجاج سے اجتناب کروں گا مگر۔
- ۱۳۔ میں حج کی ادارتی کے نیک مقصد کے تحت کاروان کے ساتھ سعودی عرب جا رہا ہوں اور دوران قیام سعودی حکومت کے جملہ قوانین کی پابندی کروں گا مگر۔ اور میں یہ بھی ملنے پر اقرار کرتا کرتی ہوں کہ بعد از حج کاروان ایوزر کے ملے شدہ پروگرام کے تحت مقررہ میعاد کے اندر سعودی عرب چھوڑ دوں گا۔

دستخط عازم حج





وزارت مذہبی امور حکومت پاکستان سے منظور شدہ  
طویل دورانیہ (شفتنگ) پیکیج نمبر 6 کی تفصیلات

### Hajj 2023 Packages (Private Hajj Scheme)

Description	6
Makkah Category D	PKR 19,40,000
Duration of stay	Long / Short
Nature: Fixed / Shifting	Shifting
Makkah Accommodation Distance	800 meters / Hotels with abtatic service*
Type of Makkah Accommodation	Hotel
Room sharing in Makkah (as per building plan approved by Saudi Ministry of Haj)	Up to 5 person
Food in Makkah	Breakfast + Lunch + Dinner Double Dish Meal buffet or hotel half board
Azalia Accommodation, Food and Transport	Up to 6 person per room Salawat transport, Breakfast + Lunch + Dinner Double Dish Meal (Freshly Cooked)
Transport (Enter City) (Air Conditioned)	Pvt Buses (2018 Model)
Mecholier Transport (Mini / Arafat / Mashallah)	Buses provided by Muzwif (1 bus double trip - Raices)
Madinah Accommodation Distance	350 Meter Markazi
Room sharing in Madinah (as per building plan approved by Saudi Ministry of Haj)	5 person
Food in Madinah	Breakfast + Lunch & Dinner double dish buffet or hotel half board

حج 2023ء بمطابق 1444ھ کے لئے  
متوقع اخراجات کا تخمینہ

آئٹم نمبر	سولہ ہزار	تین سو تالیس ہزار
15,000/-	15,000/-	تیس سو تالیس ہزار
240,000/-	240,000/-	تیس سو تالیس ہزار
40,000/-	40,000/-	تیس سو تالیس ہزار
	1,239/-	تیس سو تالیس ہزار
	230/-	تیس سو تالیس ہزار
	4,960/-	تیس سو تالیس ہزار
	11,071/-	تیس سو تالیس ہزار
13,30,000/-	13,30,000/-	تیس سو تالیس ہزار
16,25,000/-	16,25,000/-	تیس سو تالیس ہزار

دستخط عازم حج

